2025年9月12日

「もったいない」をなくそう! いつものお買い物で気軽にSDGsに参加

「アカカベ×ちょいサス食品ロス削減」キャンペーンを実施

大阪府を中心にドラッグストア・調剤薬局を展開する、株式会社アカカベ(本社:大阪府大東市代表取締役社長:皆川友範、以下アカカベ)は、10月1日(水)から10月31日(金)まで「アカカベ×ちょいサス食品ロス削減」キャンペーンを実施します。







大阪・関西万博「TEAM EXPO 2025」の取り組みテーマとして、株式会社平賀(本社:東京都練馬区)が展開する「ちょいサス。」※1。当社はこの活動に賛同し、2023年よりドラッグストア店舗に「ちょいサス。」コーナーを設置し、期限間近の商品をピックアップすることで、お客様とともに食品廃棄削減に取り組んでまいりました。

このたび、平賀様が「ちょいサス。」を発展させ企画したキャンペーンが、環境省「令和7年度 食品の消費行動に伴う食品ロス削減対策導入モデル事業」に採択されました。当社も協力企業として参画し、さらなる食品ロス削減の実現に向けて取り組んでまいります。

※1: 「ちょいサス。」について

https://www.pp-hiraga.co.jp/news/202302challengenews/

【キャンペーン概要】

名称:「アカカベ×ちょいサス食品ロス削減」キャンペーン 期間: 2025年10月1日(水)0:00~10月31日(金)23:59

応募方法:期間中に店舗で対象商品を含む1.000円(税込)以上のお買い物をされた方が対象。

お買い上げレシートの画像を専用応募フォームからアップロードして応募ください。

【お問い合わせ先】

「アカカベ×ちょいサス食品ロス削減」キャンペーン事務局

メール: info@choisas-cp.jp

お問い合わせ期間:2025年10月31日(金)まで(土・日・祝日を除く平日)

※お問い合わせはメールのみ対応、電話での問い合わせには対応しておりません

※抽選結果に関するお問い合わせには応じかねます

【関連記事】

お客様と共に取り組み取り組むサステナビリティ活動「ちょいサス。」 https://www.akakabe.com/news/detail/?id=162

お買い物でできるSDGsの取り組みを考える ー「ちょいサス。」が繋いだ学生さんとの取り組みーhttps://team.expo2025.or,jp/ja/post/M10558

